

# MİLOŞ KIZGIN

■ ANTALYASPOR ve A Milli Takım tribünlerinin sembol ismi 74 yaşındaki Recep Güler, 2026 FIFA Dünya Kupası kadrosuna, kendisinin dahil edilmesine tepki gösterdi. "Amigo Miloş", "TFF'ye hakkımı helal etmiyorum" dedi. ■ 7'DE



# KEPEZ'DE ASFALT SEZONU BAŞLADI

■ KEPEZ Belediyesi, 2026 yılı satıhi asfalt sezonunu Altınova Mahallesi'nden başlattı. Başkan Mesut Kocagöz, israfı önlemek adına altyapısı bitmeyen yerlere sıcak asfalt dökülmeyeceğini söyledi. Kocagöz, "Milletin parasını doğru kullanmak zorundayız" dedi. ■ 5'TE



# VALİ DEVREDE ÇÖZÜM YAKIN

■ MURATPAŞA Kızıllank Mahallesi'nde yaklaşık 400 hanevi yakından ilgilendiren mülkiyet sorununun çözümü için mücadele eden mahalle sakinleri, sürece önemli destek veren Antalya Valisi Hulusi Şahin'i makamında ziyaret ederek bağlama he-

diye ettiler. Şahin ise hayatındaki en anlamlı hediyelerden birini aldığını söyledi. ■ 5'TE



ANTALYA

Yaşadığın kente sahip çık...

7 LIRA



# KÖRFEZ

www.antalyakorfez.com Facebook/antalyakorfezgazetesi

13 Haziran 2026 CUMARTESİ

Pilot uygulamada bile başarı sağlanamadı, yeni sorunlar kapıda...

# BITKİ REÇETESİ GERİ ÇEKİLSİN

Temmuz ayından itibaren uygulamaya başlayacak B-Reçete (Bitki Reçetesi) uygulamasına Ziraat Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı Ebru Kaçın'dan tepki geldi. Kaçın, sahada karşılığı olmayan bu uygulamanın geri çekilmesi çağrısında bulundu.

## PILOT UYGULAMA BAŞARISIZ

■ ZİRAAT Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı Ebru Kaçın, Tarım ve Orman Bakanlığı'nın 1 Temmuz'da başlatmayı planladığı B-Reçete (Bitki Reçetesi) uygulamasının sahada ciddi sorunlara yol açacağını belirtti. Pilot uygulamaların beklentileri karşılamadığını ve üreticilerin %70'inin henüz sisteme kayıt olmadığını vurgulayan Kaçın, sistemin geri çekilmesini istedi.



## KAYIT DIŞI SATIŞLAR PATLAR

■ MEVCUT durumda sadece 5 aktif maddede bile aksaklıklar yaşanırken uygulamanın tüm ürünlere yayılmasının süreci içinden çıkılmaz hale getireceğini söyleyen Kaçın; sistemin bu haliyle kalması durumunda üretimde aksamalar, rekolte kayıpları, gıdaya erişim zorluğu, fiyat artışları, bürokratik iş yükü ve kayıt dışı ilaç satışı gibi büyük risklerin ortaya çıkacağını savundu. ■ 5'TE

RUHSAT ZORLUĞU



■ RUHSAT genişletilmesi yapılmadan sistemin uygulanmasının yeni sorunlar yaratacağını savunan Kaçın, aynı

aktif maddeye sahip ürünlerde yaşanan ruhsat farklılıklarının da uygulamayı zorlaştırdığını belirtti.



## İNİŞTEN SONRA DİREĞE ÇARPTI

■ TÜRK Hava Yolları'nın (THY) İstanbul-Antalya seferini gerçekleştiren TC-LKD tescilli uçağı, Antalya

Havalimanı'na iniş sonrası taksit sırasında radar direğine çarparak hasar aldı. ■ HABERİ 8'DE

## YAT TESİSİNE 'ÇED' ENGELİ

■ ANTALYA Serbest Bölgesi'nde yılda 25 adet lüks yat üretecek "Bilgin Özgün Yat ve Tekne Üretim Tesisi" hakkındaki ÇED süreci; Çevre, Şehircilik ve

İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından sonlandırıldı. Firmanın dosyadaki eksiklikleri yasal süresi içinde gidermediği öğrenildi. ■ HABERİ 4'TE

## SİNERJİ BULUŞMASI



■ ANTALYA Genç İş İnsanları Derneği (ANTGIAD) ve Denizli Genç İş İnsanları Derneği (DEGIAD), üyeleri arasında doğrudan ticari iliş-

kiler geliştirmek ve bölgesel iş birliklerini güçlendirmek amacıyla "GIAD"lar Arası Ticari Köprü" etkinliğinde bir araya geldi. ■ 2'DE

# İMAR TARTIŞMASI

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi Haziran Ayı Toplantısı, Korkuteli ilçesindeki imar planı değişikliği konusundaki tartışmalara sahne oldu.

## AK PARTİ'DEN İTİRAZ GELDİ

■ KORKUTELİ Yenimahalle'deki Çocuk Bahçesi Alanı'nın Konferans Salonu olarak düzenlenmesi ve bazı otopark alanlarının da park alanına dönüştürülmesi Başkan Saniye Caran ile AK Partili Meclis Üyesi Cumhuriyetçi'nin karşı karşıya getirdi. ■ 6'DA



## KENDİNİ KİLİTLEDİ EVİNİ ATEŞE VERDİ

■ KEPEZ ilçesinde psikolojik sorunları olduğu iddia edilen Ç.A. isimli kadın, yalnız yaşadığı bodrum kattaki daireyi ateşe vererek kendisini eve kilitletti. Ekipler, Ç.A.'yı, kapıyı kırarak çıkardı. ■ 3'TE



## YOLLARIN KRALİÇESİ

■ ANTALYA'DA 9 yıl devlet memuru olarak çalıştıktan sonra istifa ederek TIR şoförü olan Begüm Önder (31), son 2,5 yıldır Avrupa'da yük taşımacılığı yapıyor. Önder, "Denemeseydim pişman olurdum" dedi. ■ 2'DE



BEGÜM ÖNDER, MEMURİYETİ BIRAKIP AVRUPA YOLLARINDA TIR ŞOFÖRÜ OLDU

# YOLLARIN KRALİÇESİ



**ANTALYA'da 9 yıl devlet memuru olarak çalıştıktan sonra istifa ederek TIR şoförü olan Begüm Önder (31), son 2,5 yıldır Avrupa'da yük taşımacılığı yapıyor. Kadınların da bu mesleği rahatlıkla yapabileceğini belirten Önder, "Mutsuz olduğum bir işte yıllarca çalışmak istemedim. Denemeseydim pişman olurum" dedi.**

**A**ntalya'da 9 yıl devlet memuru olarak çalıştıktan sonra görevinden ayrılan Begüm Önder, TIR şoförü oldu. Son 2,5 yıldır Avrupa'da yük taşımacılığı yapan Önder, işin en zor yanının evden ve sevdiğilerinden uzak kalmak olduğunu söyledi. Masa başı çalışmanın kendisine göre olmadığını belirten Begüm Önder

hem gezip hem de para kazanabileceği bir iş yapmak istediğini, bu nedenle memuriyetten istifa ederek TIR şoförlüğüne başladığını anlattı.

**1 GÜNDE ÜÇ ÜLKEYE GEÇTİĞİM OLUYOR** Önder, önce yurt içinde çalıştığını, daha sonra yurt dışı seferlerine çıktığını kaydetti. Yaklaşık 2,5 yıldır Avrupa'da

çalıştığını ifade eden Önder, "Genellikle Lüksemburg, Belçika, Hollanda, Almanya ve Fransa arasında sefer yapıyorum. Bazen gün içerisinde üç ülkeye geçtiğim oluyor. Her gün başka bir yerde uyanmak, farklı kültürler görmek ve yeni insanlar tanımak işin en güzel taraflarından biri" dedi. Mesleğin zaman zaman yorucu olduğunu belirten Önder, "Mental olarak evi özlediğim zamanlar oluyor. Fiziksel olarak da yorulduğum oluyor ancak büyük araç kullanmak bana keyif veriyor. Son seferimde 7 ay yurt dışında kaldım. Daha sonra uçakla Türkiye'ye geldim" diye konuştu.

**ASIL ZORLUK EVDEN UZAK KALMAK** Brandalı dorsede çalıştığını, bazı işlerde fiziksel olarak zorlandığını anlatan Önder, "Bir erkek sürücünün yarım saatte yaptığı işi ben 1 saatte yapıyorum ama sonunda yapıyorum. Bu işin en kolay kısmı aracı sürmek. En zor kısmı ise psikolojik olarak evden ve aileden uzak kalmak" dedi. Kadınların da TIR şoförlüğünü yapabileceğini söyleyen Önder, "Bu işi yapmak isteyen herkese tavsiye ediyorum. İsteyen herkes yapabilir. Teknik açıdan aşılmayacak bir tarafı yok. Diğer sürücülerden de destek görüyoruz" diye konuştu.



## İŞİ BIRAKMAK ELBETTE RİSKTİ

Kararı nedeniyle çevresinden eleştiriler aldığını belirten Önder, "Annem ve ağabeyim bana hep destek oldu. Ancak birçok kişi memuriyeti bırakmama şaşırды. Güvenceli bir işi bırakmak elbette riskti ancak mutsuz olduğum bir yerde yıllarca çalışmak istemedim. Denemeseydim pişman olurum. 'Keşke'

demek yerine denemeyi tercih ettim" dedi. Avrupa'da zaman zaman güvenlik sorunlarıyla da karşılaştıklarını anlatan Önder, özellikle Fransa ve İspanya'nın bazı bölgelerinde mazot hırsızlığının yaygın olduğunu, bu nedenle güvenli park alanlarını tercih ederek çeşitli önlemler aldıklarını söyledi. ■ **DHA**



# GENÇ İŞ İNSANLARI DENİZLİ'DE BULUŞTU

**Antalya Genç İş İnsanları Derneği (ANTGIAD) ve Denizli Genç İş İnsanları Derneği (DEGIAD), üyeleri arasında doğrudan ticari ilişkiler geliştirmek ve bölgesel iş birliklerini güçlendirmek amacıyla "GiAD'lar Arası Ticari Köprü" etkinliğinde bir araya geldi.**

DENİZLİ - Türkiye'nin en köklü genç iş dünyası kuruluşları arasında yer alan ANTGIAD (1990) ve DEGIAD (1991), bölgesel kalkınmaya ivme kazandıracak büyük bir organizasyona imza attı. Denizli'de düzenlenen etkinlikte, iki derneğin üyeleri birebir (B2B) görüşmeler gerçekleştirerek faaliyet alanlarını, yatırım planlarını ve yeni iş birliği fırsatlarını masaya yatırdı. Klasik tanışma toplantılarının ötesine geçen organizasyonda, somut ticari ortaklıklar ve güven temelli ilişkiler ön plana çıktı.

## "TİCARETİN TEMELİNDE HALA GÜVEN VAR"

Etkinliğin ardından değerlendirilmelerde bulunan ANTGIAD Yönetim Kurulu Başkanı Ercan Yavaş, dijitalleşmenin hızla arttığı modern iş dünyasında yüz yüze iletişimin değerinin paha biçilemez olduğunu vurguladı. Teknolojik imkanlara rağmen ticaretin merkezinde insan ilişkilerinin yer aldığını belirten Yavaş, "Güven, insanların birbirini tanımasıyla, aynı masada oturmasıyla ve birbirinin gözünün içine bakarak konuşmasıyla oluşur. Networking yalnızca kartvizit değişimi değildir;



uzun yıllar sürecektir ortaklıkların ve dostlukların temelidir" dedi.

**İKİ GÜÇLÜ EKOSİSTEM BİRLEŞTİ** Ege ve Akdeniz bölgelerinin Türkiye ekonomisinin en dinamik üretim ve ticaret havzaları



olduğunu ifade eden ANTGIAD Başkanı Yavaş, iki kentin birbirini tamamlayan yapılarına dikkat çekti. Denizli'nin üretim gücü, köklü sanayi kültürü ve ihracat deneyimi ile Antalya'nın turizm, tarım, hizmet sektörü ve uluslararası ticaret potansiyelinin bir araya gelmesinin çok değerli bir sinerji yarattığını belirten Yavaş, bu buluşmayı "iki güçlü ekonomik ekosistemin birbirine kenetlenmesi" olarak nitelendirdi.

## YENİ DÖNEMİN ŞİFRESİ: REKABET DEĞİL İŞ BİRLİĞİ

Küresel ekonomide yaşanan büyük dönüşümün iş yapma modellerini de değiştirdiğini söyleyen Ercan Yavaş, gelecekte şirketlerin yalnızca kendi güçleriyle değil, kurdukları stratejik bağlarla büyüyeceğinin altını çizdi. Yavaş, "Yeni

dönemde başarı; iyi üretmekten ve doğru insanlarla doğru ağları kurabilmekten geçiyor. Şirketler kadar şehirlerin ve kurumların da birbirleriyle bağlantı kurduğu bir çağdayız" ifadelerini kullandı.

## BÖLGESEL KALKINMAYA BÜYÜK KATKI

Birebir iş görüşmelerinin ardından düzenlenen kokteyl ve serbest networking bölümüyle devam eden etkinlikte, iş insanları temaslarını daha da sıkılaştırdı. ANTGIAD ve DEGIAD yönetimleri, genç iş dünyası arasında birleşen ortaklıkların önemini vurguladı. Bölgesel kalkınmaya ve ekonomik hareketliliğe büyük katkı sağlayacağını ifade ederken, bu tür vizyoner organizasyonların önümüzdeki dönemde de artarak devam etmesi konusunda tam mutabakata vardı. ■ **MURAT ŞENTÜRK**



## Marina ve 5 tekneye mavi bayrakları verildi

Antalya'da G Marina Kemer ile marinatedaki 5 ticari turizm teknesi mavi bayrak almaya hak kazandı. Türkiye Çevre Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) Antalya İl Temsilcisi Mustafa Ergiydiren tarafından işletme sahiplerine mavi bayrak teslimi düzenlenen etkinlikte yapıldı. Etkinliğe Kemer Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Baytekin, Kemer Belediyesi Meclis Üyesi Cansın Efir, Kemer Liman Başkanı Mustafa Halli, Marina Genel Müdürü Levent Tokaç, Ulupınar

Çevre Koruma ve Geliştirme Kooperatif Başkanı Habib Altunkaya ile mavi bayraklı teknelerin sahibi Selçuk Demen katıldı. TÜRÇEV İl Temsilcisi Ergiydiren, mavi bayrağın kuruluşundan itibaren mavi bayrak almaya hak kazanan G Marina Kemer işletmesini tebrik etti. Türkiye'deki mavi bayraklı 18 ticari turizm teknesinden 5'inin Kemer ilçesinde yer aldığı dikkati çeken Ergiydiren, işletme sahiplerine özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti. ■ **DHA**



Muratpaşa ilçesi Kızıllırmak Caddesi üzerindeki seramik dükkanının bahçesinde seramiklerin bulunduğu yerden alevler yükseldiğini gören gece görevlisi durumu hemen 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbarla olay yerine polis ve itfaiye ekibi sevk edildi. Kısa sürede olay yerine ulaşan itfaiye ekibi alevlere müdahale ederek

söndürme çalışmalarına başladı. Ekipler, seramiklerin alt kısmında bulunan paletlerin de yanmasından kaynaklı söndürme çalışmalarının ardından forklitle seramikleri yerinden kaldırdı. Ekiplerin 1 saatlik çalışmasının ardından yangın tamamen söndürüldü. Yangının çıkışıyla ilgili inceleme ve çalışma başlatıldı. ■ **DHA**



## Denizde erkek cesedi bulundu

Kemer'e bağlı Beldibi Mahallesi'nde dün sahilde vücut bütünlüğü bozulmuş erkek cesedi bulundu. İnceleme yapan ekipler, cesedin 6 Haziran'da Serik ilçesi Kadriye Mahallesi'nde denizde kaybolan Kırgızistan uyruklu Eralan Dzhumabekv'e ait olduğu ihtimaliyle inceleme başlattı. Dzhumabekv'in ailesine haber verilerek, DNA örneği alındı. Sahil güvenlik ekiplerince helikopter desteğiyle 6 gün sürdürülen arama çalışmaları sonlandırılırken; Eralan Dzhumabekv'in, ülkesindeki futbol takımında bir dönem forma giydiği öğrenildi. ■ DHA



## İNTİHAR ŞÜPHESİ

ANTALYA'da Ufuk Kılıç (34), 4 katlı apartmanın bahçesinde ölü bulundu. Olay, saat 16.00 sıralarında Zerdalılık Mahallesi Balıkcıoğlu Caddesi üzerinde yer alan 4 katlı apartmanın bahçesinde meydana geldi. Bahçede hareketsiz ve kanlar içerisinde bir kişinin yattığını görenler, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbarla olay yerine polis ve sağlık ekibi sevk edildi. Sağlık ekibinin yaptığı incelemede, üzerinden Ufuk Kılıç adına kimlik çıkan kişinin hayatını kaybettiği belirlendi. Adrese Muratpaşa İlçe Emniyet Müdürlüğü Suç Araştırma ve Soruşturma Büro Amirliği, Cinayet Büro Amirliği, Olay Yeri İnceleme ekibi sevk edildi. Ekipler cansız beden üzerinde inceleme yaparken; boynunda ve bilek kısmında kesikler olduğu belirlendi. Ufuk Kılıç'ın cansız bedeni otopsi yapılmak üzere Antalya Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Yanında kesici alet bulunan Kılıç'ın intihar etmiş olabileceği ihtimali üzerinde duruluyor. Olayla ilgili inceleme sürüyor. ■ DHA

## Drift meraklısına 140 bin lira ceza

Alanya ilçesinde drift yaparak trafik güvenliği tehlikeye düşürdüğü tespit edilen otomobil sürücüsüne jandarma tarafından 140 bin lira ceza uygulandı, ehliyetine de 2 ay el konuldu. Türkler Mahallesi Zelenegorks Caddesi'nde dün saat 18.30 sıralarında ismi öğrenilemeyen otomobil sürücüsü drift yaparak trafik güvenliğini tehlikeye düşürdü. Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından kimliği tespit edilen sürücüyü 140 bin lira cezai işlem uygulandı. Ehliyetine 2 ay süreyle el konulan sürücüyü 'Trafik güvenliğini tehlikeye düşürmek' suçundan da adli işlem yapıldı. ■ DHA

# CİNAYET ZANLISI ÇİFT TUTUKLANDI

ANTALYA'nın Manavgat ilçesinde yalnız yaşadığı evde tabancayla vurulmuş cesedi bulunan İbrahim Doğan'ı (50) öldürdükleri iddiasıyla 4 şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerden S.Y. ve F.Y. çifti 'Kasten öldürme' suçundan tutuklanırken, 2 kişi ise adli kontrolle serbest bırakıldı.

Side Mahallesi Cennetler mevkinde tek başına yaşayan İbrahim Doğan'dan 21 Ocak'ta haber alamayan yakınlarının ihbarı üzerine evine jandarma, itfaiye ve sağlık ekibi sevk edildi. İtfaiye ekipleri tarafından kapısı açılan evin salonunda Doğan, yerde yatarak bulundu. Doğan'ın

karnından 2 kurşunla vurulduğu ve cansız bedeninin altında tabanca olduğu tespit edildi. Cenazesi, Antalya Adli Tıp Kurumu'na götürülen İbrahim Doğan'ın yapılan incelemede, uzak atışla vurulduğu belirlendi.

**ÇELİŞKİLİ İFADELER VERDİLER**  
Olaya ilişkin soruşturmayı sürdü-

ren Manavgat JASAT (Jandarma Suç Araştırma Timi) ve Side Jandarma Karakol Komutanlığı ekipleri yaptıkları araştırmada, olay günü İbrahim Doğan, S.Y. ve eşi F.Y. ile R.A. ve A.Y.'nin aynı evde oldukları, birlikte alkol aldıkları belirlendi. Jandarma tarafından 8 Haziran'da gözaltına alınan şüphelilerin verdikleri ifadedeki çelişkilerden dolayı gözaltı süresi uzatıldı. Jandarmada işlemleri tamamlanan şüpheliler dün sağlık kontrolünün ardından adliyeye sevk edildi. Savcılık sorgusunun ardından 'Kasten öldürme' suçundan sulh ceza hakimine çıkarılan şüpheli çifti tutuklandı. R.A. ve A.Y. ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.



■ DHA



# Kendini kilitledi evini ateşe verdi

Kepez ilçesinde psikolojik sorunları olduğu iddia edilen Ç.A. isimli kadın, yalnız yaşadığı bodrum kattaki daireyi ateşe vererek kendisini eve kilitledi. Ekipler, Ç.A.'yı, kapıyı kırarak çıkardı. Yanan halı ve perdeler itfaiye tarafından söndürülürken, Ç.A. ifadesi için polis merkezine götürüldü.

Kepez ilçesi Kültür Mahallesi 3864 Sokak'ta yer alan 4 katlı apartmanın bodrum katında yalnız yaşayan

Ç.A., evi ateşe verip, kendisini içeri kilitleti. Apartmanda oturanlar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne

bildirdi. İhbar üzerine adrese polis, itfaiye ve sağlık ekibi sevk edildi. Gelen ekipler, bodrum kata inerek Ç.A.'ya kapıyı açmasını söyledi. Ekiplerin tüm ikna çabalarına rağmen Ç.A., kapıyı açmadı.

### OPERASYONLA KURTARILDI

Bunun üzerine itfaiye ekipleri kapıyı kırarak içeri girdi. Ekipler, dairedeki açık olan ocağı kapattı, yanan halı ve perdeleri de söndürdü. Polis ekipleri ise direnen Ç.A.'yı kelepçelemekle evden çıkardı. Apartman önünde kendisini bekleyen sağlık ekiplerine teslim edilen Ç.A., yine zorluk çıkardı. Ç.A., polisin yardımıyla ambulansa kadar götürüldü. İlk müdahalesi ambulansla yapılan Ç.A., tedaviyi kabul etmedi. Sakinleşmesinin ardından Ç.A. polis tarafından ifadesi için merkeze götürüldü. Ekiplerin olayla ilgili inceleme ve çalışması sürüyor. ■ DHA



ANTALYA Yaşadığınız kente sahip çık...  
KÖRFEZ  
KURULUŞ: 9 TEMMUZ 2003  
Yıl: 22 Sayı: 6705 13 Haziran 2026 CUMARTESİ  
İmtiyaz Sahibi  
RG Gazetecilik Matbaacılık Reklamcılık  
Tic. San. Ltd.Şti. adına  
RASİM GÜNDÜZ  
S. Yazı İşleri Müdürü Sayfa Editörü  
Fikret GÜLCÜ Abdullah YÜKSEL  
Adres : Altındağ Mah. Güllük Cad.  
83/7 H. Eren Apt. Kat:3 ANTALYA  
Tel : 0 242. 244 30 45 Faks : 0 242. 244 06 82  
Mail : gazetekorfez@gmail.com  
UETS: 15012-10771-03778

Yayın Türü : Yerel Süreli  
Basıldığı Yer : İhlas Gazetecilik A.Ş.  
Yeniçift Mah. Serik Cad. No: 38 Muratpaşa / ANTALYA  
Tel : 0 242 340 50 40

Abone Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66  
Bayii Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Resmi ilan st x cm fiyatı : 232 TL  
Abone Fiyatı: 1 Yıllık : 10.000 TL

Antalya Körfez Gazetesi ve ekillerinde yayınlanan yazı, haber, fotoğraf ve görsellerin her türlü telif hakkı RG Gazetecilik Matb. Rekl. Tic. San. Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmadan, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

REKLAMLARINIZ İÇİN  
244 30 45

Serik Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 'Futbol ve Diğer Müsabakalarda Bahis ve Şans Oyunları Düzenlenmesi Hakkında Kanuna muhalefet' suçlamasıyla soruşturma başlatıldı. Jandarma ekipleri tarafından yapılan çalışma sonucunda İstanbul, Ankara, İzmir, Bursa, Antalya, Adana, Diyar-



# 80 şüpheli adliyede

bakır, Mardin, Hatay, Samsun, Mersin, Osmaniye, Gaziantep, Nevşehir, Aydın, Burdur, Kocaeli, Batman, Niğde, Şanlıurfa, Isparta, Manisa, Edirne, Muğla, Siirt, Hakkari ve Van olmak üzere toplam 27 ilde 84 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi.  
**1 YILLIK İŞLEM HACMİ 8 MİLYAR LİRA**  
MASAK incelemesinde; para transferine aracılık ettiği

değerlendirilen 84 banka hesabında, 1 yıllık işlem hacminin 8 milyar lira olduğu tespit edildi. Jandarma ekipleri, şüphelilerin yakalanmasına yönelik 9 Haziran sabahı eş zamanlı operasyon düzenledi. 4 şüphelinin cezaevinde olduğu belirlenen operasyon kapsamında 80 şüpheli, gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemlerinin ardından 80 şüpheli, bugün güvenlik tedbirleri eşliğinde Serik

Adliyesi'ne getirildi. Şüphelilerin adliyedeki işlemleri sürüyor. ■ DHA



# BITKİ REÇETESİ GERİ ÇEKİLSİN

**Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 1 Temmuz 2026 tarihinde yürürlüğe alınacak B-Reçete (Bitki Reçetesi) uygulamasına tarım sektöründen tepki geldi. Ziraat Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı Ebru Kaçın, mevcut haliyle sahada karşılığı olmayan bu uygulamanın acilen geri çekilmesi çağrısında bulundu.**

**T**MMOB Ziraat Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı Ebru Kaçın, yönetim kurulu üyeleriyle birlikte Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 1 Temmuz 2026 tarihinde yürürlüğe alınması planlanan B-Reçete (Bitki Reçetesi) uygulamasına ilişkin basın açıklaması yaptı. Uygulamanın mevcut haliyle sahada ciddi sorunlara yol açacağını savunan Kaçın, sistemin geri çekilmesi çağrısında bulundu.

## BEKLENTİLERİ

### KARŞILAMADIĞINI İFADE ETTİ

Ziraat Mühendisleri Odası Antalya Şubesi'nde düzenlenen basın açıklamasında konuşan Ebru Kaçın, sürdürülebilir tarımsal üretim, gıda güvenliği ve halk sağlığı açısından izlenebilirliğin önemine dikkat çekerek, sektör paydaşlarının yıllardır bu alanlarda önemli sorumluluklar üstlendiğini söyledi. Pilot bölgelerde bir süredir uygulanan B-Reçete sisteminin izlenebilirliğin artırılması ve pestisit kalıntılarının azaltılması amacıyla gündeme getirildiğini belirten Kaçın, uygulamadan elde edilen sonuçların beklentileri karşılamadığını ifade etti.

### ÖNEMLİ SORUMLULUKLAR

#### ÜSTLENMEKTEDİR

Kaçın açıklamasında, "Üretimde sürdürülebilirliğin sağlanması, izlenebilirliğin artırılması ve temiz, güvenilir gıdaya erişim konusundaki görüşlerimizi her fırsatta kamuoyuyla paylaşmaya devam ediyoruz. Sürdürülebilir tarımsal üretim, gıda güvenliği ve halk sağlığı açısından vazgeçilmezdir. Bu süreçte ziraat mühendisleri, üreticiler, bitki koruma ürünleri bayileri, tarımsal danışmanlar ve sektörün tüm paydaşları yıllardır önemli sorumluluklar üstlenmektedir." dedi.

### PİLOT UYGULAMADA SORUNLAR

#### YAŞANDI

Pilot uygulamalarda yaşanan sorunlara dikkat çeken Kaçın, "Bir süredir pilot bölgelerde uygulanan B-Reçete sistemi; izlenebilirliğin artırılması ve



pestisit kalıntılarının azaltılması amacıyla gündeme getirilmiştir. Ancak pilot uygulamalardan elde edilen sonuçlar, sistemin mevcut haliyle temel hedeflere katkı sunmak yerine sahada yeni sorunlar yarattığını açıkça ortaya koymuştur. Bu nedenle 1 Temmuz 2026 tarihinde yürürlüğe girmesi planlanan B-Reçete uygulamasının mevcut haliyle acilen geri çekilmesi gerekmektedir." diye konuştu.

### GERÇEKLER GÖRMEZDEN

#### GELİNMEMELİ

Üreticilerin önemli bölümünün sisteme kayıtlı olmadığını belirten Kaçın, ruhsatlı bitki koruma ürünleri konusunda da ciddi eksiklikler bulunduğunu söyledi. Kaçın, "Bugün itibarıyla üreticilerin büyük çoğunluğu sisteme kayıtlı değildir. Kayıtlı olan üreticiler açısından ise en önemli sorunlardan biri, üretimini yaptıkları birçok bitki türünde ruhsatlı etkili madde bulunmasıdır. Özellikle süs bitkileri başta olmak üzere bazı üretim alanlarında ruhsatlı ürün sayısının son derece yetersiz olması, üreticileri ciddi bir belirsizlikle karşı karşıya bırakmaktadır. Üreticinin mücadele edebileceği ruhsatlı ürün bulunmadığı koşullarda sistemin sağlıklı işlemesi mümkün değildir. Sorunların üzeri örtülmemelidir, sahadaki gerçekler görmezden gelinmemelidir." ifadelerini kullandı.

### CİDDİ BELİRSİZLİKLERE

#### YOL AÇAR

Ruhsat genişletilmesi yapılmadan sistemin uygulanmasının yeni sorunlar yaratacağını savunan Kaçın, aynı aktif maddeye sahip ürünlerde yaşanan ruhsat farklılıklarının da uygulamayı zorlaştırdığını belirtti. Kaçın, "B-Reçete uygulamasına geçmeden önce ruhsat genişlemesi yapılarak pestisitlerin kullanılabilirliği bitki alanları artırılmalıdır. Bugün sahada aynı aktif maddeye sahip onlarca bitki koruma ürünleri bulunmasına rağmen, bu ürünlerin farklı bitkiler için farklı ruhsat kapsamlarına sahip olması üreticiler, bayiler ve meslektaşlarımız açısından ciddi belirsizliklere yol açmaktadır. Aynı aktif madde bir üründe belirli bir bitki için

ruhsatlı iken, başka bir üründe aynı bitki için ruhsatlı olmayabilmektedir. Bu durum sahada hem uygulama karmaşası yaratmakta hem de reçete sisteminin sağlıklı ve adil şekilde işlemini zorlaştırmaktadır." dedi.

### MEVCUT SORUNLAR KATLANIR

Mevcut sistemde yalnızca 5 aktif madde için reçete zorunluluğu bulunduğunu ancak buna rağmen aksaklıkların yaşandığını belirten Kaçın, sistemin tüm ürünleri kapsaması halinde sorunların büyüyeceğini savundu. Kaçın, "Bugün yalnızca 5 aktif madde için reçete zorunluluğu bulunması rağmen sistemde çok sayıda aksaklık yaşanmaktadır. Bu kadar sınırlı bir uygulamada dahi sorunlar çözülememiştir, reçete zorunluluğunun tüm bitki koruma ürünlerine yayılması halinde sürecin sahada içinden çıkılmaz bir hale dönüşeceği açıktır. Bu risk göz ardı edilmemelidir; uygulama genişletilmeden önce mevcut sistem tüm yönleriyle yeniden değerlendirilmelidir." diye konuştu.

### REKOLTE KAYIPLARINA

#### NEDEN OLUR

Türkiye genelinde 7 bin 643 ziraat bayi ve milyonlarca üreticinin, Antalya'da ise 686 ziraat ilaç bayisinin uygulamadan doğrudan etkileneceğini kaydeden Kaçın, uygulamanın üretimde aksamlara neden olabileceğini söyledi. Kaçın, "Üreticilerin yalnızca sınırlı bir bölümünün sisteme kayıtlı olduğu dikkate alındığında, uygulamanın mevcut haliyle yürürlüğe girmesi üretimde aksamlara, verim ve rekolte kayıplarına neden olabilecektir. Bunun sonucunda piyasada arz eksiklikleri yaşanması, tüketicilerin gıdaya erişiminde sorunlarla karşılaşılması ve fiyat artışlarının gündeme gelmesi ihtimali göz ardı edilmemelidir." dedi. Kayıt dışı satış riskine de dikkat çeken Kaçın, "Ayrıca kayıt altına alınması hedeflenen bitki koruma ürünleri satışlarının bir bölümünün kayıt dışına yönelme riski de bulunmaktadır. İzlenebilirliği artırmak amacıyla hazırlanan bir sistemin, sahadaki eksiklikler nedeniyle kayıt dışılığı büyütme ihtimali dikkatle değerlendirilmelidir." ifadelerini kullandı.

### İŞ YÜKÜNÜ ARTIRACAK BİR UYGULAMA

Sistemin ciddi iş yükü oluşturacağını belirten Kaçın, "Diğer yandan her bir reçetenin oluşturulması, kontrol edilmesi ve ilacın teslim edilmesi süreçleri sahada ciddi iş yükü yaratacaktır. Özellikle yoğun üretim bölgelerinde bu durum hem üreticiler hem de bitki koruma ürünleri bayileri açısından önemli zaman kayıplarına ve operasyonel sorunlara yol açacaktır. Üretimde devamlılığın esas olduğu bir sektörde, bürokratik süreçlerin üretimi aksatacak boyuta ulaşması kabul edilemez." dedi. Ziraat ilaç bayilerinde görev yapan ziraat mühendislerinin sahadaki rolüne de değinen Kaçın, sistemin yeniden ele alınması gerektiğini belirterek, sektör temsilcilerinin görüşlerinin dikkate alınmasını istedi. Basın toplantısının ardından gazetecilerin sorularını yanıtlayan Kaçın, sistemin temel amacını desteklediklerini ancak mevcut haliyle uygulanabilir olmadığını söyledi.

### ÇKS SİSTEMİ BAŞARI İLE

#### YÜRÜTÜLÜYOR

Çiftçilerin büyük bölümünün sisteme kayıt yaptırılmadığını ifade eden Kaçın, "Sisteme çiftçilerimizin yüzde 70'i kayıt olmadı. Bizler mühendis olarak uygulanabilir bir sistemi destekliyoruz. Bazı ilaçların dozları yanlış. Bakanlığın firmalara yazı gönderdiğini biliyoruz. Mevcut sistemde hobi bahçesi olmayanlar ilaç alamayacak. ÇKS sistemi başarı ile yürütülüyor." diye konuştu.

### ■ ERTUĞRUL GÜN



## YAT TESİSİNE 'ÇED' ENGELİ

**Antalya Serbest Bölgesi'nde (ASBAŞ) yılda 25 adet lüks yat üretmeyi planlayan "Bilgin Özgün Yat ve Tekne Üretim Tesisi" projesinin ÇED süreci; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından sonlandırıldı. Firmanın başvuru dosyasındaki eksiklikleri yasal süresi içinde gidermediği öğrenildi.**

Konyaaltı-Liman Mahallesi içerisinde yer alan Antalya Serbest Bölgesi'nde yat ve tekne üretim tesisi kurulması planlandı. Proje kapsamında mevcut tesisin tadilatından geçirilerek farklı ebatlarda ve maksimum 56 metre uzunluğa kadar metal, alüminyum, sac ve kompozit yat üretimi yapılması öngörüldü. Hazırlanan ÇED Başvuru Dosyası'nda, tesiste yılda toplam 25 adet yat ve tekne üretimi gerçekleştirileceği belirtildi. Buna göre 5 ile 40 metre uzunluk arasında 21 adet, 40 ile 56 metre uzunluk arasında ise 4 adet yat ve/veya tekne üretiminin yapılması planlandı. Yat ve Tekne Üretim Tesisi projesinin Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) süreci, başvuru dosyasındaki eksikliklerin yasal süre içerisinde giderilmemesi nedeniyle sonlandırıldı.

### ASBAŞ'TAN KİRALANDIĞI

#### KAYDEDİLDİ

Raporda, üretimin gerçekleştirileceği alanın Antalya Serbest Bölgesi içerisinde yer aldığı ve ASBAŞ'tan kiralandığı kaydedildi. Toplam 6 bin 8 metrekare büyüklüğündeki parsel üzerinde bulunan tesisin 3 bin 659 metrekare kapalı alana sahip olduğu belirtildi. Kapalı alan içerisinde çelik ve betonarme prefabrik yapılardan oluşan hangar, depo, atölye ve ofisler inşa edilmiş durumda. Dosyada tesisin kiralanmış olmasına rağmen henüz üretim faaliyetlerine başlamadığı bilgisi de yer aldı.

### TOPLAM PROJE BEDELİNİN İSE

#### 23 MİLYON 739 BİN

Projenin yatırım maliyeti yaklaşık 21 milyon 430 bin 586 lira olarak hesaplandı. Tesisin yıllık kira bedelinin ise döviz kuru üzerinden belirlendiği ve 17 bin 534 dolar olduğu

belirtilti. 9 Mart 2026 tarihli Merkez Bankası dolar kuru esas alınarak yapılan hesaplama göre yıllık kira bedelinin yaklaşık 769 bin 767 lira olduğu ifade edildi. KDV dahil toplam proje bedelinin ise 23 milyon 739 bin 889 lira olarak öngörüldüğü kaydedildi.

### EKONOMİK ÖMRÜ

#### YAKLAŞIK 24 YIL

ÇED dosyasında yer alan bilgilere göre şirketin faaliyet ruhsatı süresi 45 yıl olarak belirlenirken, ruhsat başlangıç tarihinin 14 Ocak 2005 olması nedeniyle tesisin kalan ekonomik ömrünün yaklaşık 24 yıl olduğu belirtildi. Öte yandan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Çevresel Etki Değerlendirmesi, İzin ve Denetim Genel Müdürlüğü tarafından 11 Haziran 2026 tarihinde yayımlanan resmi yazıda, projeye ilişkin ÇED Başvuru Dosyası'nın 17 Mart 2026 tarihinde e-ÇED sistemi üzerinden Bakanlığa sunulduğu bildirildi.

### BAKANLIK ÇED SÜRECİNİ

#### SONLANDIRDI

Bakanlık tarafından yapılan inceleme sonucunda dosyanın 2 Mayıs 2026 tarihinde ÇED Genel Formatı'na uygun bulunmadığı gerekçesiyle iade edildiği belirtildi. ÇED Yönetmeliği'nin 8'inci maddesi kapsamında eksikliklerin giderilecek dosyanın 30 takvim günü içerisinde yeniden sunulması gerektiği, ancak bu sürede yeni bir başvurunun yapılmadığı tespit edildi. Bunun üzerine Bakanlık, ÇED Yönetmeliği'nin ilgili hükümleri doğrultusunda 59454 ID numaralı "Bilgin Özgün Yat ve Tekne Üretim Tesisi" projesinin ÇED sürecini sonlandırdı. ■ ERTUĞRUL GÜN



## GASPCILAR TUTUKLANDI

Alanya ilçesinde bıçak zoruyla girdikleri evinde Almanya vatandaşı E.M.B.'nin (75) 20 bin lirasını gasbeden 4 şüpheli, jandarmanın çalışması sonucu yakalanıp, tutuklandı. Olay, 9 Haziran saat 04.00 sıralarında Kargıcak Mahallesi'nde meydana geldi.

Almanya vatandaşı E.M.B.'nin evine bıçak zoruyla giren şüpheliler, 20 bin lirayı gasbedip, kaçtı. E.M.B.'nin ihbarı üzerine Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı'na bağlı Jandarma

Suç Araştırma Timi (JASAT) ekipleri şüphelilerin yakalanması için çalışma başlattı.

Güvenlik kameralarını inceleyen jandarma ekipleri şüpheliler O.G. (34), İ.S. (31), İ.K. (30) ve İ.B.'yi (17) Avsallar Mahallesi'nde yakaladı. İşlemlerinin ardından dün adliye sevk edilen şüpheliler çıkarıldıkları nöbetçi sulh ceza hakimliğince tutuklandı. Öte yandan şüphelilerin eve girmeden önceki görüntüleri güvenlik kamerasına yansdı. ■ DHA

## Turizmde yaz trafiği

**ALANYA** ilçesine ocak- mayıs döneminde demirleyen 3 kruvaziyerle 3 bin 197 yolcu hareketliliği yaşandı. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Denizcilik Genel Müdürlüğü verilerine göre ocak-mayıs döneminde Alanya'ya 3 kruvaziyer geldi. Kruvaziyerlerle farklı ülkelerden 3 bin 173 transit yolcu ilçeyi ziyaret ederken, 16 yolcu ilçede indi, 8 yolcu da Alanya'dan bindiği kruvaziyerlerle farklı limanlara seyahat etti. Alanya Li-



mani'nda toplam yolcu hareketliliği 3 bin 197 olarak kaydedildi. Alanya'da geçen yılın aynı döneminde 4 kruvaziyerle toplam 3 bin 51 yolcu hareketliliği yaşandı. Kruvaziyer yolcu sayısı geçen yılın aynı dönemine göre bu yıl yüzde 4,8 arttı. Alanya Limanı'nda 5 yılın ocak-mayıs dönemi verilerine göre en yüksek kruvaziyer yolcu sayısı 2024'te oldu. İlçedeki kruvaziyer yolcusu hareketliliği 2024 ocak- mayıs döneminde 4 kruvaziyerle 4 bin 115 yolcu, 2023'te 3 gemiyle 1381 yolcu, 2022'de 1 kruvaziyerle 700 yolcu olarak kayıtlara geçti. Bu yıl 2024'tün ardından en yüksek ikinci kruvaziyer yolcu sayısına ulaşılan dönem oldu. ■ DHA

## ZAYI

**Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, Fen Bilimleri Enstitüsü, Biyoloji Ana Bilim Dalı, Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. Hükümsüzdür. Mustafa Kemal KODAL Öğrenci No: 2510111002**



Kızılarık Mahallesi sakinleri bağlama hediye edip, teşekkür ettiler

# VALİ DEVREDE ÇÖZÜM YAKIN

Muratpaşa ilçesine bağlı Kızılarık Mahallesi'nde yaklaşık 400 haneyi yakından ilgilendiren mülkiyet ve barınma sorununun çözümü için mücadele eden mahalle sakinleri, sürece destek veren Antalya Valisi Hulusi Şahin'i makamında ziyaret etti. Yıllardır süren belirsizliğin ortadan kaldırılması için valilik koordinesinde yürütülen çalışmalar, tikanıklıklara rağmen diyalog yoluyla devam ediyor.

**K**ızılarık halkının barınma haklarını güvence altına almak adına yürüttüğü girişimler, son dönemde Antalya Valisi Hulusi Şahin'in devreye girmesiyle yeni bir boyut kazandı. Vali Şahin'in talimatıyla kurulan kapsamlı "Çözüm Masası", ilgili kamu kurumları ile mahalle temsilcilerini bir araya getirerek hukuki ve idari değerlendirmelerin doğrudan yapılmasını sağladı.

## TRAMPA GİRİŞİMİNE VAKIFLAR ENGELİ

Edinilen bilgilere göre, taraflar arasında uzlaşma sağlanmaması amacıyla üzerinde durulan trampa (takas) yönteminde son günlerde yeni bir tikanıklık yaşandı. Süreç kapsamında önerilen arsanın Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından uygun bulunmaması nedeniyle takas formülü hayata geçirilemedi. Yaşanan bu olumsuz gelişmeye rağmen,



mahalle halkı ile resmi kurumlar arasındaki görüşmelerin ve diyalog kanallarının açık tutulduğu öğrenildi.

**VALİYE "BAĞLAMA" İLE TEŞEKKÜR**  
Kızılarık Mahallesi sakinleri, mülkiyet sorununun çözümü için kurumsal koordinasyonu sağlayan ve sürece doğrudan müdahil olan Vali Hulusi Şahin'e anlamlı bir jestle teşekkür etti. Mahalle halkının kendi aralarında topladıkları parayla satın aldıkları

bağlama, valilik makamında düzenlenen ziyarette Vali Şahin'e takdim edildi.

## EN ANLAMLI HEDİYE

Hediyenin kendisi için büyük bir manevi değer taşıdığını belirten Vali Şahin, şu ifadeleri kullandı: "Evimin en güzel köşesine koyacağım ve hayatımda aldığım en anlamlı hediyelerden biri. İnşallah Kızılarık sorununu da en kısa zamanda çözeceğiz." 400 Hane Kalıcı Çözüm Bekliyor

Yıllardır mülkiyet sorunu nedeniyle mağduriyet yaşayan mahalle sakinleri, sürecin daha fazla uzamadan neticelendirilmesini talep ediyor. Önümüzdeki günlerde kamu kurumları arasında yapılacak yeni görüşmelerin sürecin kaderini tayin etmesi beklenirken, aileler Antalya Valiliği koordinasyonunda yürütülen bu çalışmaların olumlu sonuçlanacağına dair umutlarını koruyor.

■ **BÜLENT ÖNER/**  
antalyakorfez.com

## Komisyon toplandı

Serik ilçesinde Kaymakam Cemal Şahin başkanlığında orman yangınlarıyla mücadele komisyon toplantısı gerçekleştirildi. Toplantı Kaymakam Cemal Şahin başkanlığında, ilgili kurumların katılımıyla Akbaş Mahallesi'nde gerçekleştirildi. İlçe Orman İşletme Müdürlüğü

koordinasyonunda düzenlenen orman yangınlarıyla mücadele komisyon toplantısında yaz mevsiminde orman yangınlarına karşı alınacak tedbirler, kurumlar arası koordinasyon ve yangınlara hızlı ve etkin müdahaleye yönelik çalışmalar ele alındı. ■ **DHA**



## Jandarma teşkilatının yıl dönümü kutlandı

Jandarma Teşkilatı'nın kuruluşunun 187'nci yıl dönümü dolayısıyla Serik İlçe Jandarma Komutanı Kıdemli Üsteğmen Ali Duman ve jandarma personelinin oluştuğu heyet Kaymakam Cemal Şahin'i ziyaret etti. Kaymakam Şahin, "Jandarma Teşkilatımız kurulduğu günden bu yana vatan sevgisini görev bilinciyle şehirden kırsala, sınır hattından trafik güvenliğine,

asayişten afet ve acil durum hizmetlerine kadar üstlendiği her vazifeyi büyük bir fedakarlık ve yüksek bir sorumluluk anlayışıyla yerine getirmektedir. Bu vesileyle Jandarma Teşkilatımızın 187'nci yıl dönümünü kutluyor, aziz şehitlerimizi rahmetle, şükranla anıyor, gazilerimize sağlıklı uzun ömürler diliyorum" dedi. ■ **DHA**



## Burdur'da kaza

**BURDUR'da 2 otomobil çarpıştığı kazada 2'si çocuk 4 kişi hafif yaralandı.**Kaza, dün saat 18.30 sıralarında Mustafa Şeref Bulvarı'nda meydana geldi. Hamza E. yönetimindeki 33 EKN 16 plakalı otomobil ile Eşref Ö. yönetimindeki 15 ABL 085 plakalı otomobil çarpıştı. İhbarla kaza yerine sağlık ve polis ekibi sevk edildi. Sürücülerin yara almadığı kazada

15 ABL 085 plakalı otomobille Bekir Ö., Ayşe A. ile D.Ö. (3) ve M.E.A. (5) hafif yaralandı. Yaralılar sağlık ekiplerince Burdur Devlet Hastanesi'ne götürüldü. ■ **DHA**



# KEPEZ'DE ASFALT SEZONU BAŞLADI

Kepez Belediyesi, 2026 yılı sathi asfalt sezonunu Altınova Mahallesi'nde düzenlenen törenle açtı. Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, israfı önlemek adına altyapısı bitmeyen yerlere sıcak asfalt dökülmeyeceğini söyledi. Kocagöz, "Milletin parasını doğru kullanmak zorundayız" dedi

Kepez Belediyesi, kent genelinde yürüttüğü yol yapım ve yenileme çalışmalarını kapsamında 2026 yılı sathi asfalt sezonunun açılışını gerçekleştirdi. Altınova Düden Mahallesi'nde düzenlenen resmi açılış törenine Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, CHP Antalya Milletvekili Cavit Arı, CHP Kepez İlçe Başkanı Gökhan Ölmez, mahalle muhtarları ve belediye bürokratları katıldı. Başkan Kocagöz'ün telsizden yaptığı, "Sathi asfalt sezonumuz hayırlı olsun. Allah'ım kaza bela vermesin" anonsunun

ardından yılın ilk sathi asfaltı dualarla yollara döküldü.

**MİLLETİN PARASI YETİMİN HAKKIDIR**  
Çalışmaları sahada yerinde inceleyen Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, yüksek maliyetli olan sıcak asfaltın altyapı çalışmaları tamamlanmamış bölgelere dökülmeyeceğini açıkladı. Kurumlar arası koordinasyona dikkat çeken Kocagöz, şu ifadeleri kullandı: "Elektrik çalışması bitiyor, tekrar kazılıyor; kanalizasyon geçiyor, yeniden



kazılıyor. Bu para millettin, yetimin hakkıdır. Ne kadar şikayet olursa olsun, milletimizin bize emanet ettiği kaynakları doğru ve yerinde kullanmaya büyük önem veriyoruz."

## YENİ REKOR VE SICAK ASFALT MÜJDESİ

İlçedeki asfaltlama hedeflerini rakamlarla paylaşan Başkan Kocagöz, hizmet çitasını her yıl yükselttiklerini belirtti. 2024 yılında 56,5 kilometre, 2025 yılında ise 74 kilometre sathi kaplama yaptıklarını hatırlatan Kocagöz, 2026 yılı hedeflerinin 80 kilometre olduğunu duyurdu. Kepezlilere bir de müjde veren Başkan, "Sıcak asfalt plentimiz Kepez'de faaliyete geçmek üzere. Bu sayede yılın 12 ayı sıcak asfalt çalışması yapabileceğiz" dedi.

## ARIDAN SOSYAL BELEDİYECİLİK VURGUSU

Törende konuşan CHP Parti Meclisi Üyesi ve Antalya Milletvekili Cavit Arı ise CHP'li belediyelerin Türkiye genelinde sosyal belediyeciliğin en güzel örneklerini sergilediğini ifade etti. Halk lokantaları, kreşler ve öğrenci yurtları gibi projelerle halkın yanında olduklarını belirten Arı, artan belzeme maliyetlerine rağmen Kepez Belediyesi'nin tüm imkanlarını zorlayarak üretime devam ettiğini söyledi. Arı, Başkan Kocagöz'e, meclis üyelerine ve sahada alın teri döken tüm belediye emekçilerine teşekkür etti.

■ **BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ**



## AKSU'DA YANGIN

AKSU Hacılar Mahallesi yakınlarındaki ormanlık alanda başladı. İhbar üzerine bölgeye Aksu itfaiye ve belediye ekipleri sevk edildi. Ekiplerin koordineli çalışmaları sonucu yangın çevredeki yerleşim alanlarına ve daha geniş ormanlık bölgelere sıçramadan kontrol altına alınarak söndürüldü. Bölge sakinler, ekiplerin hızlı müdahalesinin muhtemel bir felaketi önlediğini ifade ederken, yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için inceleme başlatıldı. ■ **İHA**





## SANIYE CARAN İLE AK PARTİLİ ÜYE ARASINDA SERT POLEMİK KORKUTELİ ATIŞMASI

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi Haziran Ayı Toplantısı, Korkuteli ilçesindeki imar planı değişikliği konusundaki tartışmalara sahne oldu. İmar Komisyonu'nun 'ret' raporuna rağmen meclisten geçen proje, Korkuteli Belediye Başkanı Saniye Caran ile AK Partili Meclis Üyesi Cumhur Göncü'yü karşı karşıya getirdi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısı'nın 12'nci gündem maddesinde görüşülen Korkuteli ilçesine ilişkin imar planı değişikliği teklifi, mecliste uzun tartışmalara neden oldu. Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde Yenimahalle 1090 ada güneyindeki Çocuk Bahçesi Alanı'nın Belediye Hizmet Alanı (Konferans Salonu) olarak düzenlenmesi, 1087, 1014 ve 1074 adaların güneyinde yer alan otopark alanlarının ise park alanı olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin teklif, siyasi partiler arasında görüş ayrılığına yol açtı. AK Parti grubu maddeye ret oyu vereceğini açıklarken, MHP grubu ise oylamaya katılmayacağını duyurdu.

**KOMİSYONDAN RET KARARI ÇIKTI**  
İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan raporda, "Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, Yenimahalle 1090 ada güneyindeki Çocuk Bahçesi Alanı'nın Belediye Hizmet Alanı (Konferans Salonu); 1087, 1014, 1074 adaların güneyinde yer alan otopark alanlarının ise park alanı olarak yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olmadığı görüşüne varılmıştır. Komisyon Raporu imza altına alınarak, Meclisin takdirine sunulmuştur" denildi.

**POLEMİK OLUŞTURMADAN HİZMET EDİLİM**

Gündem maddesinin görüşülmesi sırasında söz alan Korkuteli Belediye Başkanı Saniye Caran'dan konuya ilişkin açıklama yapması istendi. Meclisi bilgilendiren Caran, "Park alanı olarak yeniden düzenlenmesini istediğimiz bir gündem maddesi vardı. O gündem maddesi düzenleme uygun görülmemiş. Uygun görülmemesine rağmen herhangi bir teknik rapor bulunmuyordu. Burada herhangi bir teknik ya da kanunun durum var mıdır? Komisyon üyeleri



uygun değildir diyerek karar almış. Korkuteli'ne kazandırmak istediğimiz bir konferans salonu var. Teknik rapor olmadan reddettiğimiz durumlarda bir hizmetin önüne geçebiliyoruz. Biz gündem maddesinin teknik ya da kanuni bir engel yoksa bir an önce geçmesini istiyoruz. Polemik oluşturmadan hizmet edelim. Birlikte bir çivî çakalım. Komisyon kararı olarak değil belediyeden geldiği şekli ile onaylanmasını istedik. Komisyon yeşil alanın kaldırıldığını bu yüzden uygun görmediği yönde rapor hazırlamış. Bizler yeşil alan kaldırmıyoruz. Yer değişikliği yapıyoruz. Metrekaresini koruyarak yine park alanlarının olduğu yere buna yapıyoruz. Buna benzer emsal kararlar var." dedi.

**BEN BUNA KARŞIYIM**

Caran'ın açıklamalarına cevap İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyesi AK Partili Meclis Üyesi Cumhur Göncü'den geldi. Göncü, komisyon kararının oy birliğiyle alındığını belirterek, "Komisyon kararında oy birliği var. Bizler ilçelerimize yapılacak olan hizmetlere karşı değiliz. Sizler de bunu görüyorsunuz. Burası Korkuteli'nin hemen merkezinde nüfusun yoğun olarak bulunduğu bir bölgedir. Yazlıkçıların



olduğu bir bölgedir. Komisyonunda yeşil alanın parçalanmasının uygun olmadığını karar verildi. Burada daha büyük bir sıkıntı da sudur; bölgede otopark alanları var. Bu bahsi geçen yeşil alan taşıması otopark alanlarının kaldırılarak yeşil alana dönüştürülmek isteniyor. Ben buna karşıyım." dedi.

**"KONFERANS SALONU YAPILMASI DOĞRU DEĞİL"**

Göncü, "Evet bugün konferans salonuna ihtiyaç varsa yarın otopark alanlara daha çok ihtiyaç var. Lütfen bu alanları kaldırmayalım. Araç sayısı her gün artıyor. Komisyon bundan dolayı karşı çıktı. Yine teknik çalışma siyasi grup üstünlüğüne, grup sayısına heba ediliyor. Belediye hizmet alanlarında yapılacak olan binalar bellidir. Bu binaların bu tür yerlere yapılamayacağına yönelik çok sayıda görüş de var. Biz bunu da irdeledik. Belediye hizmet alanlarında belediye konferans salonu yapılması doğru değil. Başka yerler de var. Bu kararın yanlış olduğunu düşünüyorum. Başka yere yapılabilir. Buna karşı değiliz. Komisyon kararına sahip çıkalım. Ya da grupta karar alın, teknik çalışma olmadan belediye başkanlarımızın talepleri doğrultusunda onaylaya-

lım." sözlerine yer verdi.

**MİMAR SİNAN KONGRE MERKEZİNİ EMSAL GÖSTERDİ**

Göncü'nün açıklamalarına yeniden söz alarak yanıt veren Korkuteli Belediye Başkanı Saniye Caran ise, "Bizler burada otopark kaldırmıyoruz. Böyle bir yetkimiz yok. Taşıyoruz. Bu projede de aynı olacak. Belediye hizmet alanına konferans salonu yapılamaz dediniz. Bunun örnekleri çoktur. Bu etik bir karardır. Bunun örneği de Mimar Sinan Kongre Merkezi'dir." dedi.

**"BÖLGE İNATLAŞMAYA KURBAN EDİLMEK İSTENİYOR"**

Bunun üzerine yeniden söz alan Cumhur Göncü, "Otopark plan notu yazmak mühendislik çalışması gerektirir. Parçalanmış bir yeşillik var. Ne kadar otopark yapılacak? Bölge inatlaşmaya kurban edilmek isteniyor. Korkuteli Belediyemizde bulunan her boş yere hizmet alanı yapılması diye bir gelenek oldu. Bunu diğer komisyon üyesi arkadaşlarımız ile de konuştuk. Bu kararlar gözden geçirilmelidir. Otopark alanlarını koruyalım. Sayısal üstünlüğünüz olabilir ama bu doğru değil." dedi.

**AK PARTİ RET VERDİ, CHP GEÇİRDİ**

Tartışmalara ilişkin değerlendirmede bulunan MHP Grup Sözcüsü Selçuk Senirli ise, "Komisyon kararı kesin bir karar değil, bir tavsiye karardır. Meclisin kararını da belediye başkanlığı denetler. Onlara kanun yetki vermiştir. Mahkemeye götürebilir. Bizim komisyonunda üyemiz yok. O yüzden oy kullanmıyoruz." dedi. Yaklaşık bir süre devam eden görüşmelerin ardından gündem maddesi oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada, AK Parti grubunun 18 ret oyuyla karşılık CHP grubunun 47 kabul oyu ile söz konusu imar planı değişikliği oy çokluğuyla kabul edildi. Böylece Korkuteli Belediyesi'nin talep ettiği plan değişikliği, Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi'nde onaylanmış oldu. ■ ERTUĞRUL GÜN

## Kamyona çarpan motosikletli öldü

MANAVGAT ilçesinde kırmızı ışıkta kamyona arkadan çarpan motosiklet



sürücüsü hastanede hayatını kaybetti. Kaza, Alanya-Manavgat D-400 kara yolunda meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Manavgat yönüne seyreden Olgun Şahin'in kullandığı 07 BUV 408 plakalı motosiklet, kırmızı ışıkta duran M.S.A. idaresindeki 34 YA 3354 plakalı kamyona çarptı. Kazada motosiklet sürücüsü ağır yaralanırken ihbar üzerine adrese sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralı motosikletli ilk müdahalenin ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı. Şahin, burada yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Jandarma ekiplerince gözetim altına alınan kamyon sürücüsü M.S.A., çıkarıldığı mahkemeye serbest bırakıldı. ■ İHA



## LGS ve YKS adaylarına ücretsiz ulaşım desteği

Antalya Büyükşehir Belediyesi, LGS ve YKS sınavlarının düzenleneceği günlerde öğrencilerin sınav merkezlerine rahat ve güvenli şekilde ulaşabilmeleri için ücretsiz ulaşım kararı aldı. Antalya Büyükşehir Belediyesi, 13 Haziran Cumartesi düzenlenecek Liselere Geçiş Sınavı (LGS) ile 20-21 Haziran'da düzenlenecek Yükseköğretim Kurumları Sınavı'na (YKS) girecek öğrenciler için ücretsiz ulaşım hizmeti sağlayacak. Sınav girecek öğrenciler, velileri ve sınavlarda görev alacak personel, sınav giriş veya görev belgelerini göstererek toplu ulaşım araçlarından ücretsiz yararlanabilecek. Uygulama kapsamında Muratpaşa, Kepez, Konayaltı, Aksu ve Döşemealtı ilçelerinde belediyeler ile bunların kurdukları birlik, müessese ve işletmeler tarafından işletilen resmi plakalı otobüs ve minibüsler, Antalya Ulaşım Hizmetleri Petrol Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından işletilen toplu taşıma otobüsleri ile Antray ve Nostalji Tramvayı ücretsiz hizmet verecek. ■ BÜLTEN/ABB



## 7 MİLYON LİTRE SU SATIŞI YAPTI

Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin halkçı projeleri arasında yer alan ANTSU, satış büyümesini sürdürüyor. 2023 -2025 yılları arasında 22 Milyon litre su satışı yapan ANTSU, 2026 yılının ilk yarısında 7 milyon litre su satışı yaptı. Kalitesi ve güvenilirliği ile sofralarda yerini alan ANTSU yeni market zincirlerinde de yerini alarak satış ağını genişletiyor.

Büyükşehir Belediyesi'nin girişimleriyle 2023 yılında üretime başlayan ANTSU; kalitesi, uygun fiyat politikası ve güvenilirliği ile Antalya'da beğenisi kazanmaya devam ediyor. 2025 yılına kadar 22 milyon litre su satışı yaparak her geçen yıl kendi satış rekorunu kıran ANTSU 2026 yılında da satış ağı ve rakamlarını artırıyor. 2026 yılının ilk yarısında 7 milyon litre satış rakamına ulaşan ANTSU'nun yılsonunda 17 milyon litre satış seviyelerine

ulaşması hedefleniyor. Su dağıtım bayileri, oteller ile birlikte yerel ve ulusal market zincirlerinin raflarında da yerini almayı sürdüren ANTSU erişim ağını her geçen gün genişletiyor.

**ÖNCELİĞİMİZ HALKIMIZIN SAĞLIĞI**  
ANTSU dolum tesisi ve üretim aşamaları ile ilgili bilgi veren ANTSU İşletme Müdürü Cem Manuvaşak "Önceliğimiz her zaman halkımızın sağlığı. Doğal kaynağından çıkan suyumuzu en

iyi değerlerde, en kaliteli şekilde halkımıza ulaştırıyoruz. Bunun için ANTSU kendi laboratuvarında düzenli olarak gerekli testleri yapan Türkiye'deki sayılı markalardan birisidir. Üretilen her bant ürünümüzün tesisimizden çıkmadan 22, 36 ve 44 derecelerde 72 saat boyunca ölçüm ve kontrolleri yapılmaktadır. Bu testlerin ardından onaylanan ürünler bayilerimize teslim edilir. ANTSU kalitesiyle ve lezzetiyle en çok tercih edilen su markası olma yolunda emin adımlarla ilerlemektedir. Vatandaşlarımıza en kaliteli suyu en iyi hijyen şartları altında üretirken sunmaya devam edeceğiz. ANTSU'ya herkesin kolayca ulaşabilmesi için büyük zincir marketlerle anlaşmalar yapmaya devam ediyoruz" dedi.

**ANTSU SATIŞLARI ARTIYOR**

ANTSU satış rakamları ve yeni ürünleri hakkında bilgi veren Manuvaşak "2023 yılında başladığımız üretim ve satışlarımız halkımızın büyük ilgi ve beğenisiyle artarak devam ediyor. Geçen yıl kendi satış rekorlarımızı

kırarak sektöründe aranan güçlü bir marka olduk. 2026 yılının ilk yarısında ulaştığımız satış rakamları ile de pazar payımızı büyütme devam ediyoruz. İlk altı ayda 7 milyon litre satış seviyelerine ulaştık. Yıl sonuna kadar bu rakamın 17 milyon litreye ulaşmasını öngörüyoruz. ANTSU'nun hedefleri daha büyük. Gerekli altyapı yatırımlarımızla birlikte 5 farklı ambalaj ürünü üretim satış rakamlarımızı daha yukarıya taşımayı hedefliyoruz. Başta Antalya'da olmak üzere ANTSU'yu tercih eden tüm vatandaşlarımıza destekleri için teşekkür ederiz" dedi. ■ BÜLTEN/ABB



# AMİGO MILOŞ TFF'YE KIRGIN

**Antalyaspor ve A Milli Takım tribünlerinin sembol ismi 74 yaşındaki Recep Güler, 2026 FIFA Dünya Kupası kadrosuna, kendisinin dahil edilmemesine tepki gösterdi. "Amigo Miloş", "TFF'ye hakkımı helal etmiyorum" dedi.**

Türk futbolunun ve Antalyaspor tribünlerinin "Amigo Miloş" ve "Gandalf Dede" lakaplarıyla tanıdığı 74 yaşındaki emektar amigo Recep Güler, Türkiye Futbol Federasyonu'na (TFF) kırgın. A Milli Futbol Takımı'nın 24 yıllık hasretin ardından ABD, Meksika ve Kanada'nın ev sahipliğinde düzenlenen 2026 FIFA Dünya Kupası'na katılma başarısı göstermesinin ardından, turnuvaya resmi milli amigo olarak götürülmeden Güler, sosyal medya hesabından adeta içini döktü.

## MİLLİ TAKIMA HELAL

### OLSUN

Yaklaşık yarım asırdır (46 yıl) tek bir el hareketiyle binlerce taraftarı aynı anda ayağa kaldıran ve milli maçlarda tribünleri coşturan Recep Güler, TFF yönetimine hakkını helal etmediğini açıkladı. Büyük bir üzüntü ve hayal kırıklığı yaşadığını belirten emektar amigo, paylaşımında şu ifadeleri kullandı: "Maalesef Dünya Kupası'na milli amigo olarak gideme-

diğim ve TFF tarafından götürülmediğim için üzgünüm. TFF'ye hakkımı helal etmiyorum. Türk Milli Takımımızın 24 yıl sonra 2026 Dünya Kupası'na katılırken tribünlerde aktığım terlerim milli takımımıza helal olsun. Bizim çocuklara başarılar dilerim. Bütün Türkiye olarak dualarımız ve yüreklerimiz Dünya Kupası için hep birlikte bizim çocuklarla olacak. Sevgiler."



## TARAFARLARDAN VEFASIZLIK TEPKİSİ

Yıllardır milli formayı üstünden çıkarmayan ve tribünlerin önünde yer alarak Türk futbolunun tanınan simalarından biri haline gelen Güler'in Kuzey Amerika seyahat listesine alınmaması, futbol kamuoyunda ve taraftarlar arasında da büyük tepki çekti. Sosyal medyada TFF'ye "vefasızlık" suçlamaları yöneltilirken, ömrünü tribünlere adanmış bir değerlinin bu tarihi turnuvada yer alması gerektiği savunuldu.

## İLK RANDEVU 14

### HAZİRAN'DA

Öte yandan, dün (11 Haziran) görkemli bir açılışla başlayan 2026 FIFA Dünya Kupası'nda heyecan tırmanıyor. Ay-yıldızlı ekibimiz, D Grubu'ndaki ilk maçında 14 Haziran Pazar günü Avustralya ile karşı karşıya gelecek. Amigo Miloş turnuvada fiziken yer almasa da kalbinin "Bizim Çocuklar" ile atacağını belirterek tüm Türkiye'yi ekran başına davet etti. ■ ERTUĞRUL GÜN



## 130 KALEM TEKNİK SERVİS TÜKETİM MALZEMELEİ ALIMI

130 KALEM TEKNİK SERVİS TÜKETİM MALZEMELERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1027197

### 1- İdarenin

- 1.1. Adı : ANTALYA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANTALYA DÖŞEMEALTI DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ  
1.2. Adresi : ÇIPLAKLI MAHALLESİ 1852 SOKAK DÖŞEMEALTI/ANTALYA  
1.3. Telefon numarası : 02424555450  
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

### 2- İhaleenin

- 2.1. Tarih ve Saati : 22.06.2026 - 10:00  
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Antalya Döşemealti Devlet Hastanesi - İhale Birimi

### 3- İhale konusu mal alımının

- 3.1. Adı : 130 KALEM TEKNİK SERVİS TÜKETİM MALZEMELERİ ALIMI  
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 130 KALEM (TEKNİK SERVİSTE KULLANILAN HIRDAVAT, KIRTASIYE, TEMİZLİK VE DEZENFEKTAN MALZEMELERİ)  
Ayrıntılı bilgi EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.  
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya Döşemealti Devlet Hastanesi  
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra idarenin yazılı siparişine müteakip 10 (on) gün içinde sipariş çekilerek teslim alınacaktır. İhale konusu mallar mesai günlerinde, yüklenici tarafından ilgili depoya istenilen şekilde istif edilerek teslim edilecektir. Malzemelerin depoya taşınması işi yükleniciye aittir.  
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır.

### 4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

- 4.1.1. Teklif mektubu.  
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:  
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.3. Geçici teminat.  
4.1.4. İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.  
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi  
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:

- a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,  
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,  
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.

İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklilerin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:

- İmalat Yeterlik Belgesi  
İmalatçı Belgesi  
Sanayi Sicil Belgesi  
Yerli Malı Belgesi  
Yetkili Satıcı Belgesi

4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

### 15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



# ANTALYA TEK YÜREK

**Antalya, 2026 FIFA Dünya Kupası'ndaki ilk maçına çıkacak olan A Milli Futbol Takımı için tek yürek oluyor. Büyükşehir, Muratpaşa ve Kepez Belediyeleri, 14 Haziran Pazar günü sabah saat 07.00'de oynanacak Avustralya karşılaşması için şehrin üç farklı noktasında dev ekranlar kurarak futbolseverleri buluşturuyor.**

Türkiye A Milli Futbol Takımı'nın 2026 FIFA Dünya Kupası yolculuğu başlıyor. Ay-yıldızlı ekibimizin turnuvadaki ilk sınavı olan Avustralya mücadelesi, Antalya'da tam bir şenlik havasında takip edilecek. Sabahın erken saatlerinde başlayacak dev randevu için belediyeler hazırlıklarını tamamladı. Şehrin farklı noktalarında kurulacak dev ekranlarda vatandaşlara çay ve çorba ikramları da yapılacak.

## OLBİA KENT MEYDANI'NDA DEV

### EKRAN

Antalya Büyükşehir Belediyesi, milli heyecanı Konyaaltı sahilinde yer alan Olibia Kent Meydanı'na taşıyor. 14 Haziran Pazar günü saat 07.00'de başlayacak dev ekran gösteriminde, sabahın erken saatlerinde meydana dolduracak vatandaşlara çay ve çorba ikram edilecek. Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir, tüm Antalyalılara davet ederek, "Tüm futbolseverleri ellerimizde Ay Yıldızlı bayraklarımız, dilimizde marşlar ve içimizdeki coşkuyla Milli Takımımıza destek olmaya

davet ediyorum" dedi.

## DENİZ MANZARALI MİLLİ HEYECAN

Muratpaşa Belediyesi ise futbolseverlere görsel bir şölen sunmaya hazırlanıyor. Ziya Gökalp Kent Parkı içerisinde yer alan Deniz Yüzü Kafe, pazar sabahı milli mesaiye ev sahipliği yapacak. Muratpaşalılar, Türkiye - Avustralya arasındaki bu kritik müsabakayı Akdeniz'in eşsiz deniz manzarası eşliğinde, dev ekrandan canlı olarak izleme şansı yakalayacak.

## KEPEZ'DE ADRES: DOKUMAPARK

Milli heyecanın bir diğer adresi ise Kepez Belediyesinin organi-

zasyonuyla Dokumapark olacak. Kepez Belediyesi, vatandaşların maç coşkusunu tek yürek halinde paylaşabilmesi için park içerisine dev ekran kuruyor. Sabah saat 07.00'deki karşılaşmada tribün atmosferini aratmayacak bir alan oluşturulurken, katılımcılara içlerini ısıtacak sıcak çorba ikramında bulunulacak. Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, "A Milli Takımımızın Dünya Kupası yolculuğunda hep birlikte tek yürek olacağız. Tüm hemşehrilerimizi Dokumapark'a bekliyoruz" diyerek çağrıda bulundu.

■ MURAT ŞENTÜRK





## KONYAALTI'NDA 3 DOĞAÇLAMA OYUN

Konyaaltı Belediyesi Sanat Akademisi; 15 Haziran Pazartesi günü 'Çoluk Çocuk' adlı 16 Haziran Salı günü ise 'Genç Kalanlar' ve 'Dedik Oldu' adlı doğaçlama çocuk oyunlarını sahneleyecek.

Konyaaltı Belediyesi bünyesinde hizmet veren Sanat Akademisi'nde eğitimler devam ediyor. Eğitimlerin yanı sıra

öğrenciler, gerçekleştirilen etkinliklerle yeteneklerini sahnedeki gösterme fırsatı yakalıyor. Bu kapsamda üç doğaçlama tiyatro oyununun sanatseverlerle buluşacağı duyuruldu. Konyaaltı Belediyesi resmi sosyal medya hesaplarında yapılan duyuruya göre, 15 Haziran Pazartesi günü saat 19:00'da çocuk doğaçlama tiyatro öğrencilerinin hazırladığı 'Çoluk Çocuk' adlı doğaçlama tiyatro oyunu sahnelenecek. 16 Haziran Salı günü saat 19:00'da 55 yaş üstü doğaçlama tiyatro öğrencilerinin hazırladığı 'Genç

Kalanlar', bir diğer doğaçlama oyun 'Dedik Oldu' ise aynı gün saat 19:30'da sanatseverlerin beğenisine sunulacak. Tüm oyunlar Konyaaltı Belediyesi Müzik Akademisi Salonu'nda gerçekleştirilecek ve ücretsiz olarak sahnelenecek.

**BAŞKAN KOTAN'DAN DAVET** Sanat Akademisi öğrencilerinin sahneye çıkmasının önemine dikkat çeken Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, "Sanatın her yaşta insanı bir araya getiren, geliştiren ve güçlendiren önemli bir değer

olduğuna inanıyoruz. Konyaaltı Belediyesi olarak çocuklarımızın, gençlerimizin ve ileri yaş gruplarındaki vatandaşlarımızın sanatsal faaliyetlere katılımını desteklemeye devam ediyoruz.

Sanat Akademiğimizde eğitim alan öğrencilerimizin emeklerini sahnede sergileyecek olmaları bizler için büyük bir gurur kaynağı. Tüm vatandaşlarımızı ücretsiz olarak sahnelenecek doğaçlama tiyatro oyunlarımıza davet ediyorum" diye konuştu. ■ BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ

**ANTALYA** Yaşadığın kente sahip çık... **7 LIRA**

# KÖRFEZ

www.antalyakorfez.com Facebook/antalyakorfezgazetesi 13 Haziran 2026 CUMARTESİ



# KEPEZLİLER BU MARKETİ SEVDİ

**Kepez Belediyesi tarafından hayata geçirilen dar gelirli vatandaşlar ve emeklilerin temel ihtiyaç ürünlerine piyasa fiyatlarının altında ulaşmasını hedefleyen Kepez Kent Market yoğun ilgi görüyor.**

**K**epez Belediyesi'nin Aktoprak Mahallesi'nde ilçe sakinlerinin mutfak ihtiyaçları başta olmak üzere birçok ürüne piyasadaki zincir marketlerden çok daha ucuz ve düşük maliyetli ulaşabilmesi amacıyla hayata geçirdiği Kent Market ilgi görüyor. 145

metrekarelik alanda Antalyalılara hizmet veren Kent Market'te herkes uygun fiyatlı alışveriş yapma imkanı buluyor. Ayrıca Kaymakamlık iş birliğiyle belirlenen ihtiyaç sahipleri, kendilerine tanımlanan KEPKART ile marketten evinin ihtiyaçlarına uygun şekilde istediği gibi alışveriş yapabiliyor.

### EV EKONOMİSİNE KATKI SAĞLIYOR

Sosyal belediyecilik anlayışının önemli bir örneği olan 500 farklı ürün çeşidinin uygun fiyatlarla satışa sunulduğu Kepez Kent Market ayrıca Türkiye'de ilk kez uygulanan emekli destek modeli ile emekliler markette yer alan ürünlere etiket fiyatının altında maliyetine ulaşabiliyor. Kent Market'in düşük fiyatları ile ev ekonomisine katkı sağladığı belirten Gizem Dikici, "Fiyatları çok uygun diğer marketlere göre ve emeklilere de ayrıca

bir indirim sağlıyorlar. Ev ekonomisine de çok büyük bir katkı sağlıyor bundan dolayı. Çalışanlarda çok güler yüzlü, çok ilgililer. Hem fiyat, hem de temizlik olarak diğer marketlerle arasında çok büyük bir fark var" dedi.

### 3 HARFLİLERDEN DAHA UYGUN

Kepez Belediyesi'nin Kent Market'ine alışveriş yapmak için gelen Tanju Büyük ise, "Aktoprak Mahallesi'nde oturuyorum. Diğer 3 harfli marketlere göre fiyatları gayet uygun, temiz ve hijyenik, yüzde 15'lik bir fiyat uygunluğu var burada. Her hangi bir karışıklık yok, aradığın ürünü bulabiliyorsun. 3 harfli marketler gibi labirent gibi yapmamışlar. Aylık alışveriş yaptığımız zaman örneğin dışarda 2 bin 500 TL tutan ürünlere burada 2 bin TL ödüyorsunuz. Yüzde 25'lik avantajınız oluyor" ifadelerini kullandı. ■ İHA



## SAVAŞ GEMİLERİ ZİYARETE AÇILDI

ALANYA ilçesinde, Türk Deniz Kuvvetleri Komutanlığına ait TCG Tarsus gemisi ile TCG İmbat hücumbotu vatandaşların ziyaretine açıldı. Denizkurdu-2/2026 Tatbikatı kapsamında Alanya Limanı'na gelen savaş gemileri, vatandaşlardan yoğun ilgi gördü. Antalya açıklarında icra edilen Denizkurdu-2/2026 Tatbikatı çerçevesinde Alanya Limanı'na demirleyen Türk Deniz Kuvvetleri'ne ait savaş gemileri, gün boyunca ziyaretçilerini ağırladı. Limana gelen vatandaşlar, TCG Tarsus ve TCG İmbat'ı yakından incelemeye fırsatı bulurken, gemilerin güvertelerinde bol bol hatıra fotoğrafı çekirdi.

Gemilerde görev yapan personel, ziyaretçilere savaş gemilerinin teknik özellikleri, görev kabiliyetleri ve Deniz Kuvvetleri Komutanlığı bünyesinde yürütülen faaliyetler hakkında bilgi verdi. Vatandaşlar, gemilerin donanımı ve operasyonel görevleriyle ilgili merak ettikleri soruları personele yöneltme imkanı buldu. Özellikle çocuklar ve gençlerin yoğun ilgi gösterdiği ziyarette, Türk Deniz Kuvvetleri'nin envanterinde bulunan askeri platformlar yakından tanıtıldı. Aileleriyle birlikte limana gelen ziyaretçiler, savaş gemilerini ilk kez görmeyen heyecanını yaşarken, etkinlik gün boyunca yoğun katılımı devam etti. ■ DHA



## Yolcu uçağı radar direğine çarptı!

TÜRK Hava Yolları'nın (THY) İstanbul-Antalya seferini gerçekleştiren TC-LKD tescilli uçağı, Antalya Havalimanı'na inişi sonrası taksit sırasında radar direğine çarparak hasar aldı. Boeing 777 tipi uçak, Antalya Havalimanı'nda park yerine gitmek üzere havalimanında taksit yaptığı sırada yanlış taksit yoluna girdi. Uçak, bu esnada hava trafik kontrol sistemlerine ait radar direğine temas etti. 267 yolcunun tahliye edildiği olayda 1 yolcu hafif yaralanırken, uçakta ve radar direğinde maddi hasar meydana geldi.

### THY'DEN AÇIKLAMA

THY İletişim Başkanı Yahya Üstün, sanal medya hesabından olaya ilişkin şu açıklamayı paylaştı: "TK2430 sayılı İstanbul-Antalya seferini gerçekleştiren TC-LKD tescilli Boeing 777 uçağımızın, Antalya Havalimanı'nda park yerine yanaşması sırasında sağ kanadı yer radar anten direğine temas etmiştir. Uçağımızdaki 267 yolcumuz güvenli şekilde tahliye edilmiş olup, hafif yaralanan bir yolcumuzun sağlık durumunun iyi olduğu bilgisi alınmıştır." ■ DHA

